

**Pravni fakultet / KRIVIČNO PRAVO / KRIVIČNO PRAVNA KLINIKA**

<b>Naziv predmeta:</b>	KRIVIČNO PRAVNA KLINIKA			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
13147	Obavezan	3	8	4+1+0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	KRIVIČNO PRAVO			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	Nema uslova			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Produbljena analiza najvažnijih instituta krivičnog prava u cilju njihove adekvatne primjene na konkretne slučajeve iz sudske prakse			
<b>Ishodi učenja</b>	<p>Nakon što student položi ovaj ispit biće u mogućnosti da: - definiše i opiše pojedine institute i pojmove opšteg i posebnog dijela krivičnog prava ; - razlikuje pojmove i institute opšteg i posebnog dijela krivičnog prava i njihovu međusobnu povezanost ; - primjeni određene institute opšteg dijela krivičnog prava na konkretan činjenični opis događaja; - analizira činjenični opis događaja iz kojeg je proistekla krivična stvar i utvrđuje postojanje elemenata određenog krivičnog djela; - utvrdi postojanje uslova za primjenu i nekih drugih bitnih instituta krivičnog prava na konkretan slučaj iz prakse što je od velikog značaja za pravilnu primjenu krivičnopravnih normi .</p>			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	Prof.dr Darko Radulović			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	Predavanja, vježbe, konsultacije, praktična nastava			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Uvodni časovi, upoznavanje sa sistemom i metodologijom rada			
I nedjelja, vježbe				
II nedjelja, pred.	Opšti pojam krivičnog djela, biće krivičnog djela-analiza sa praktičnog aspekta			
II nedjelja, vježbe				
III nedjelja, pred.	Mjesto izvršenja krivičnog djela-analiza sa praktičnog aspekta			
III nedjelja, vježbe				
IV nedjelja, pred.	Vrijeme izvršenja krivičnog djela-analiza sa praktičnog aspekta			
IV nedjelja, vježbe				
V nedjelja, pred.	Nužna odbrana i krajnja nužda-analiza sa praktičnog aspekta			
V nedjelja, vježbe				
VI nedjelja, pred.	Pokušaj krivičnog djela-analiza sa praktičnog aspekta			
VI nedjelja, vježbe				
VII nedjelja, pred.	Umišljaj i nehat-analiza sa praktičnog aspekta			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Analiza slučajeva iz sudske prakse u svrhu pripreme za kolokvijum			
VIII nedjelja, vježbe				
IX nedjelja, pred.	Kolokvijum			
IX nedjelja, vježbe				
X nedjelja, pred.	Sticaj krivičnih djela-analiza sa praktičnog aspekta			
X nedjelja, vježbe				
XI nedjelja, pred.	Neuračunljivost-analiza sa praktičnog aspekta			
XI nedjelja, vježbe				
XII nedjelja, pred.	Stvarna i pravna zabluda-analiza sa praktičnog aspekta			
XII nedjelja, vježbe				
XIII nedjelja, pred.	Saučesništvo, saizvršilaštvo-analiza sa praktičnog aspekta			

XIII nedjelja, vježbe						
XIV nedjelja, pred.	Podstrekavanje, pomaganje-analiza sa praktičnog aspekta					
XIV nedjelja, vježbe						
XV nedjelja, pred.	Analiza slučajeva iz sudske prakse u svrhu pripreme za završni ispit					
XV nedjelja, vježbe						
<b>Opterećenje studenta</b>	Nedjeljno 6 kredita x 40/ 30 = 8 sati Struktura: 4 sata predavanja 1 sat vježbi 6 sati i 40 minuta samostalnog rada U semestru Nastava i završni ispit: 8 sati x 16 = 128 sati Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera) 2 x 8 sati = 16 sati Ukupno opterećenje za predmet 6x30 = 180 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet 240 sati) Struktura opterećenja: 128 sati (Nastava)+16 sati (Priprema)+30 sati (Dopunski rad)					
<b>Nedjeljno</b>	<b>U toku semestra</b>					
<b>8 kredita x 40/30=10 sati i 40 minuta</b> 4 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi <b>5 sat(a) i 40 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: <b>10 sati i 40 minuta x 16 =170 sati i 40 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>10 sati i 40 minuta x 2 =21 sati i 20 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>8 x 30=240 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>48 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>170 sati i 40 minuta (nastava), 21 sati i 20 minuta (priprema), 48 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>					
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>	Studenti su u obavezi da pohađaju nastavu, polažu kolokvijum i završni ispit					
<b>Konsultacije</b>	Jednom nedjeljno u dogovorenom terminu					
<b>Literatura</b>	Z. Stojanović-Krivično pravo, Podgorica, 2008.g. Lj.Lazarević, V.Vučković, B.Vučković-Komentar Krivičnog Zakonika Crne Gore,Tivat, 2017.g. Z.Stojanović-Komentar Krivičnog zakonika Crne Gore,Podgorica,2010.g. Praktikumi iz oblasti krivičnog prava.					
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>	Kolokvijum 45 poena Završni ispit 50 poena Seminarski rad 5 poena Prelaznu ocjenu student dobija kada na kolokvijumu i završnom ispitu kumulativno sakupi određeni broj bodova u sledećim rasponima:Ocjena E (50-59),ocjena D (60-69), ocjena C (70-79), ocjena B (80-89), ocjena A (90-100). Kolokvijum, popravni kolokvijum, završni ispit i popravni završni ispit polažu se u formi pisanog testa.					
<b>Posebne naznake za predmet</b>	Nema					
<b>Napomena</b>	Značajan dio nastavnih aktivnosti iz ovog predmeta biće posvećen praktičnoj nastavi koja će se realizovati kroz simulaciju suđenja,analizu konkretnih situacija iz prakse,zatim gostujuća predavanja od strane stručnjaka iz prakse (policija, tužilaštvo,sud).					
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena